‘ ) \ DEVOIR DE thé \ . \
Lycée Secondaire El Ksour Q N01S/n S8 Prof : Bouzouraa Chaouki

Année Scolaire 2013-2014 4 techniques \

Exercice N°1(3pts)
Indique |a réponse exacte Pour chacune des questions suivantes. Aucune justification
n’est demandée.

| condsSolars 2013204 |

3n

24/2e”' %
1) La forme exponentielle de Z = ( -2-2i) est Z\Ee_%
L3m
22e's
1+i
2) Une solution de I'equation 2z+zZ + 3 —1=0est{—1+1i
1—i
8
3)Soit Z=1+iV3 alors Z° ={ 8i
—8

4) Soit A, B, C trois points muni d’un repere (0,1, ¥ ) d’affixes respectives Z,, Zs, Zc.

A, B, C sontalignes
a) si Zc=Zn+Zg alors < A estle milieu de [BC]
OACB est un parallelogramme

b) Si (Zc-Za) = (3i) (Zs - Za)

A, B, C sontaligneés
alors {1 A, B,C sont situés sur le cercle de diametre [BC]
le triangle ABC est rectangle en A

Exercice N°2(8pts)

Soit f une fonction définiesur IR f(X) = X—v/X* +1+2

1- Caeuler 1M f(X) & lim f(x) interpréter ce résultat graphiquement
X—>—00 X—>+0
2- Etudier lacontinuitédef sur IR
VXP+1-X

3- Montrer quef est dérivable sur IR et que f'(X)=f

x> +1
4-
a- Montrer que v x*+1 > x pour tout réel x
b- Dresser |e tableau de variation de f
c- Déduire que f réalise une bijection de IR vers un intervalle J que I’on déterminera
5- a Montrer que I’équation f(x) = 0 admet une unique solution a dans I’intervalle] -2 ; O [

! 2_f(X) 1 2
_\/érifi f'(X) =—= f'@) =
b- Vérifier que f'(X) NP et que f'@) —

a Donner I’équation de la tangente a la courbe de fen o
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Exercice N°3(4pts)
1) & Vérifier que (2—i)* =3-4i
b- Résoudre dans C I’équation Z*-Z?(2+i)+2i =0
2-s0itP(Z)=2°-2Z*(2i+1)+ Z(8i —3)+6
a Calculer P(3i)
b- déterminer lesréelsa, b et ¢ vérifiant P(Z) =(Z -3i )(aZ2 +bZ + c)
3- Résoudre I’équation P(Z) =0
Exer cice N°4(5pts)
L’espace est muni d’un repéere orthonormé (O,i,],E) on considere les points
A(-2:0;1),B(1;2;-1)etC(-2;2;2)
1- Montrer que les points A, B et C ne sont pas alignés.

2- Donner une représentation paramétrique de la droite (AB)
3- Donner une équation cartésienne du plan (ABC)

x=2a+1
Soit D une droite dont une représentation paramétriqueest ;1 y=a -1
z=-a+2

4

a Montrer que D et (ABC) sont sécantes
Déterminer les coordonnée du point E = Dn(ABC)
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